



俯瞰合新铁路众兴制梁场

合新铁路众兴制梁场争分夺秒抓生产

11月27日,中铁四局合(肥)新(沂)铁路众兴制梁场内,施工人员利用晴好天气抓紧施工,确保重点工程建设进度。制梁场一片繁忙景象,模板整修、钢筋绑扎、混凝土浇筑、装吊运输、箱梁养生、提梁架设等各个工序有序开展,现场330多名工人分散在各作业面,以每天箱梁预制2孔、架设3孔的速度向前推进。

项目部将每天任务细化到每小时,量化指标,将每道工序间的衔接时间缩短到最少。合新二分部经理、梁场场长毕文文介绍,“以前浇筑准备时间至少要2到3个小时,经过卡控、量化指标,现在一个小时就可以完成。”

合新铁路众兴制梁场位于合肥市肥东县众兴乡,承担合新铁路预制箱梁582孔、线下桥梁工程

6.942千米施工任务。目前项目线下主体工程已全部完成,箱梁预完成制556孔,完成设计的95%;装提梁完成480孔,完成设计的82%。

合新铁路建成后,对完善国家快速铁路网布局,加强内陆与沿海地区经济融合,支撑长江经济带和山东半岛蓝色经济区建设具有重要意义。

张跟平 杨林应 郎成涛 刘志旭 摄(影像四局)

《大视角》栏目指定“影像四局”(中铁四局影像数据库)为唯一用图来源。

投稿邮箱: <http://ccec4.vcgvip.com/>



运梁车正在进行箱梁运输作业



工人正在浇筑混凝土



提梁施工



工人正在安装箱梁内部排水管



合新铁路箱梁架设施工

中铁四局多个青年志愿个人和集体典型获表彰

本报合肥讯 近日,由团安徽省委、安徽省文明办、民政厅联合开展的第十四届安徽青年志愿者优秀个人、组织推荐嘉许活动结果公布,二公司“爱到家”志愿服务队荣获优秀组织,三公司青年志愿者陈小康、五公司青年志愿者代弘运荣获优秀个人。

二公司“爱到家”志愿服务队2017年成立,六年来,志愿服务队累计开展服务空巢老人、关爱职工子女等各类活动20余次,服务对象3000余人次。依托在建工程项目,积极参与地方公益事业管理,开展各类赛会服务、

捐款捐物、义务献血、公益服务等200余次。陈小康是志愿中国注册志愿者,参加志愿服务8年来,累计参加抗击新冠肺炎疫情、台风“利奇马”抢险、走访慰问残疾困难老人及特殊儿童、关爱农民工,以及国际铁人三项、国际马拉松赛事等志愿服务活动80余次。代弘运作为青年志愿者和五公司“筑路者”志愿服务队队长,参与志愿服务8年多来,组织并参与疫情防控、爱心献血、环境保护、关爱孤寡老人、关爱留守儿童、爱心捐款等活动100余次。

武全全

四公司开展业务培训促财商深度融合

本报合肥讯 11月20日,中铁四局四公司财务部与商务管理部联合开展业务系统培训,助力财商深度融合,来自四公司安徽区域的37个项目,72名人员参与培训。培训为期五天,主要围绕财务日常工作、大商务管理模式、清收清欠等内容进行,这也是四公司助力财商融合的一个缩影。

近年来,四公司通过强化现金流自平衡管理、清收清欠、资金税务筹划等举措,提升管理和创效能力,完善五大财务管理体系,助力财商深度融合。

公司从完善预算管理体系入手,制定四公司预算管理办法,实现跨部门协同、多方联动以增强财务预算与经营、投资、薪酬等有机融合,提高预算在大商务管理体系发挥的整体效能。修订四公司经费管理办法,优化预算指标体系,科学测算非生产性支出预算,完善公司本部、项目部两级经费预算体系,强化预算引领和激励约束。同时同步完善全面有效的合规风控体系,加大从业人员的合规意识,降低违约风险。

崔辉 赵雅慧